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Po málem loňské přerušené a opět nastartované tradici, z důvodu virových 

opatření, jsme letos uspořádali zas tradiční večírek za účasti rodinných příslušníků 

a hostů. To poslední, co jsme nechtěli, by bylo tuto akci odpískat právě kvůli covidu 

nebo i chřipkovým onemocněním Holt stáří je háklivější a svěžest ducha, ne vždy 

pomůže. Sešli jsme se, jak jinak, na Tulipánu ale již v 18.00 hodin. O něco dříve. 

Účast byla větší jak vloni. Skalní zdravé jádro se zúčastnilo. Při vstupu do sálu byli 

příchozí přivítáni předsedou svazu Václavem Vaškem a předsedou naší pobočky 

Igorem Smékalem. Každá příchozí manželka, přítelkyně, dostala krásnou kytičku. 

.  

                                                 reportáž Vláďa Ligda,  

Protože se neřešily žádné obvyklé záležitosti týkající se činnosti spolku, velice 

rychle se rozproudila bujará zábava, u které nechyběl tradiční životabudič, jinak 

řečeno – každý vlastenec veterán objednával panáčky. Díky svižně obsluhujícímu 

Radkovi vše probíhalo hladce, neboť Radek dobře ví, kdo co pije a co má rád. 

Fernetík střídal Fernetík, a i sem tam Becherovka se střídala s Vodečkou. Ach jó. 

 

 

 

 

   Předseda spolku Igor Smékal při projevu                     

 Dáša Žbirková  

   a ostatní veteráni při přípitku. 

Franta Blahout s přítelkyní Manželé Vránovi, J. Kolek 



 
 

Večírek  byl  ukončen ve 00:30. Popřáli jsme si vše nejlepší k nastávajícím  vá-

nočním svátkům a  pevné zdraví v roce 2023. Úžasné, jak veteráni dlouho vy-

drželi. Tak tedy někdy příště, s optimismem se  zase  dobře  pobavit s přáteli. 

 
                                       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T. Čatai a manželé Hnízdilovi  Jirka Vaníček s manželkou 

Z. Herrmann s R. Piwkem  

Pouze někteří postarší bardi z důvodu kyprého zdraví sem tam vynechali.  

„Třešničkou na dortu“ byl zase podávaný gulášek z divočáka, od mistra guláše 

Karla Kabourka a snaživých pomocníků Mirka Jirkovského, Igora Smékala a 

chodícího frťánka Hudečka. Za což jim patří velké poděkování. Nebylo proto 

divu, že jsme si dali i repete a vůbec nic po nás nezbylo. Žaludky bylo potřebné 

předem připravit a otestovat na vánoční kulinářská muka a pozdější problémy. 

 

 

 

 

    Karel Zajíc s manželkou 

*        

M. Špinka s manželkou  

    Chutná mu J. Slováček     Igor Smékal při přípravě gulášku 


